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Aşağıdaki ilk 3 soruyu yukarıdaki şekle göre cevaplayınız. 

1) Hangisi kesinlikle doğrudur? 

a. Kullanılan algoritmada döngü yapısı vardır 

b. i ismindeki değişkenin türü “double”dır. 

c. “İŞLEM (A)” mutlaka bir kez çalışır. 

d. “İŞLEM (C)” mutlaka bir kez çalışır. 

e. “İŞLEM (B)” mutlaka bir kez çalışır. 

2) “İŞLEM (D)” için hangisi geçerli olamaz? 

a. Ekrandan okuma ya da ekrana yazma işlemi olabilir. 

b. Mutlaka bir kez çalışır. 

c. “i” isminde değişken tanımlanmış olabilir. 

d. Değişkenlere değer atanabilir. 

e. Değişken değeri hesaplatılabilir. 

3) “İŞLEM (B)” için hangisi kesin doğrudur? 

a. Mutlaka bir kez çalışır. 

b. “i” isminde değişken tanımlanmış olabilir. 

c. Değişkenlere değer atanmış olabilir. 

d. Ekrandan okuma ya da ekrana yazma işlemi olabilir. 

e. Değişken değeri hesaplatılmış olabilir. 

4) Program içerisinde farklı değerler alabilen ifadelere ne ad verilir? 

a. Sabit 

b. Fonksiyon 

c. Operatör 

d. Değişken 

e. Metod 

  

Adı Soyadı: ……………………………… 
TC: ………………………………………… 
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5) Hangi kod derleme anı hatası verir? 

a. long k = Convert.ToInt64(Console.ReadLine()); 

b. int i = (int)("5,9"); 

c. double b = Convert.ToDouble(5); 

d. char chr = Convert.ToChar(5); 

e. float f = Convert.ToInt64("5"); 

6) Bir kuyruk (queue) veri yapısı dinamik olarak (boyutu sabit olmayacak şekilde) ne ile tanımlanır? 

a. Bağlı Liste 

b. Dizi 

c. İkili Ağaç 

d. Kodlama Ağacı 

e. Sıralı Dolaşma 

7) LIFO (Last In First Out) liste mantığı yapısı nesne ekleme ve çıkarmaların olduğu hangi veri 

yapısında kullanılır? 

a. Düğüm 

b. Ağaç 

c. Etkili Arama 

d. Sondan Başlayarak Dolaşma 

e. Yığın 

8) Aşağıdakilerden hangisini bir dizi olarak tanımlayamayız? 

a. Metin 

b. Karakter 

c. Döngü 

d. Tam sayı 

e. Ondalıklı sayı 

9) Aşağıdaki açıklamalardan hangisi ağaç yapısı için yanlıştır? 

a. Her ağaç düğümlerden (node) ve kenarlardan (edge) oluşur. 

b. Arama işlemi bağlı listelere göre daha yavaştır. 

c. Her düğüm bir nesneyi gösterir. 

d. Ağaçlar hiyerarşik ilişkileri göstermek için kullanılır. 

e. Her kenar (bağlantı) iki node arasındaki ilişkiyi gösterir. 

10) Yığın hakkında verilen aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur? 

a. Yığınlar ilk eklenen elemanın en son çıktığı veri yapılarıdır. 

b. Bir eleman çıkarılacağı zaman yığına eklenen ilk eleman çıkarılır. 

c. Eleman ekleneceği zaman yığının başına eklenir. 

d. Gerçek yaşamda da bankalarda kullanım örneği verilebilir. 

e. Yığınlara FIFO listeleri denilmektedir. 

11) Sınıf içerisindeki fonksiyon tanımlarında, fonksiyon tanımının başına erişim denetimi 

yazılmaz ise varsayılan erişim denetimi aşağıdakilerden hangisi olur? 

a. public 

b. private 

c. protected 

d. internal 

e. include 
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12) Bir sınıftan nesne türetmek için aşağıdaki anahtar kelimelerden hangisini kullanmak gerekir? 

a. new 

b. include 

c. protected 

d. static 

e. void 

13) Sınıf içerisinde tanımlanan bir fonksiyonun argümanı için aşağıdaki tanımlardan hangisi 

doğrudur? 

a. Fonksiyonu çağrıldığı yerden bir değer alan, fonksiyon içerisindeki bir değişkendir. 

b. Fonksiyonun çağrıldığı yere fonksiyonun döndürdüğü değerdir. 

c. Fonksiyonun çağrıldığı yerden fonksiyona gönderilen bir değerdir. 

d. Fonksiyonun çağrıldığı yerdeki değeri kabul etmemek için kullanılan bir yöntemdir. 

e. Fonksiyonun sabit değere sahip olmasıdır.  

14) byte[10,4] sayilar ifadesi için aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

a. 40 adet tam sayı değeri saklanabilir. 

b. 10 adet ondalıklı sayı değeri saklanabilir. 

c. 4 adet tam sayı değeri 10 adet ondalıklı sayı değeri saklanabilir. 

d. Tek boyutlu bir tam sayı dizisidir. 

e. Tek boyutlu bir ondalıklı sayı dizisidir. 

15) String türündeki bir değişkenin sahip olduğu değerin tamamını küçük harfe dönüştürmek için 

hangisi kullanılır?  

a. SubString 

b. ToLower 

c. ToUpper 

d. Length 

e. Remove 

16) HTML’de web sayfasına H2O yazmak için hangi komut kullanılmalıdır? 

a. H<sub>2</sub>O 

b. H<sub>2O 

c. H<sup>2</sup>O 

d. H<sup>2O 

e. <sup>H2</sup>O 

 
17) HTML’de Heading etiketlerinden en büyüğü hangisidir? 

a. H6 

b. H5 

c. H3 

d. H2 

e. H1 

18) HTML’de “Anchor” etiketi ile ilgili hangisi yanlıştır? 

a. Sayfadan sayfaya yönlendirmek için kullanılır. 

b. Sayfa içinde resim gösterebiliriz.  

c. Sayfadan başka bir dosyada çağırabilir. 

d. Sayfanın nerede açılacağını belirtebiliriz. 

e. Sayfa içinde de yönlendirme yapabiliriz. 
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19) Aşağıdakilerden hangisi HTML’de geçerli bir eposta bağlantısıdır? 

a. <a link href="mailto:ogrenci@aku.edu.tr">EPOSTA</a> 

b. <a link href="mailto:ogrenci@aku.edu.tr">EPOSTA</link></a> 

c. <a href="mailto:ogrenci@aku.edu.tr">EPOSTA</a> 

d. <link href="mailto:ogrenci@aku.edu.tr">EPOSTA</link> 

e. <a link="mailto:ogrenci@aku.edu.tr">EPOSTA</a> 

20) HTML’de <u>Merhaba</u> sonucu nedir? 

a. Merhaba 
b. Merhaba 
c. Merhaba 
d. Merhaba 
e. merhaba 
 

 
21-22 ve 23. soruları yukarıdaki şekle göre cevaplayınız. 

21) Kodda verilen php sayfası çalıştırıldığında sayfada kaç satır olur? 

a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 4 

e. 5 

22) Kodda verilen php sayfası çalıştırıldığında ilk satırda yazan ifade hangisidir? 

a. 13 

b. 21 

c. 3 

d. 5 

e. 8 

23) for döngüsü kaç kez çalışır? 

a. 7 

b. 20 

c. 21 

d. 22 

e. 25 
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24) Php’de sabit tanımlamaları ile ilgili hangisi yanlıştır? 

a. define() fonksiyonu ile tanımlanabilir. 

b. Atanan değer daha sonra değiştirilemez. 

c. Sabit tanımlandıktan sonra, sabitin ismi kullanılarak sabit değerine erişilebilir. 

d. Sabitlerde küçük ve büyük harfler aynı şekilde değerlendirilir. 

e. const anahtar kelimesi ile tanımlanabilir. 

25) Aşağıdakilerden hangisi Php’de kullanılabilen operatörlerden biri değildir? 

a. == 

b. != 

c. :? 

d. && 

e. % 

26) TCP/IP referans modeli kaç katmandan oluşur? 

a. 1 

b. 2 

c. 4 

d. 6 

e. 7 

27) Open Systems Interconnection (OSI) modelinde kullanılan veriye segment (bölüm) adı 

verilmiş olan katman hangisidir? 

a. Taşıma 

b. Uygulama 

c. Fiziksel 

d. Veri iletim 

e. Ağ 

28) Aşağıdaki topoloji türlerinin hangisinde ağda çarpışma (collusion) olma ihtimali diğerlerine 

göre daha düşüktür? 

a. Karmaşık 

b. Ağaç 

c. Yıldız 

d. Halka 

e. Doğrusal 

29) Bir şirket 211.1.15.0 ip adresini satın almıştır. Bu IP adresini kullanarak kurum ağında kaç 

adet bilgisayar tanımlanabilir? 

a. 16310 

b. 6 

c. 30 

d. 126 

e. 254 
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30) Aşağıdaki IP adreslerinden hangisi Internet Assigned Numbers Authory (IANA) tarafından 

yerel ağlarda (LAN) kullanılması için rezerve edilen IP blogları arasında yer almaktadır? 

a. 15.10.10.10 

b. 192.168.255.10 

c. 172.168.10.10 

d. 0.0.0.1 

e. 173.16.18.11 

 
31) Öğrenci bilgilerinin saklandığı bir tabloda adres bilgisi Afyonkarahisar olan öğrencilerin, 

öğrenci adına göre Z’den A’ya göre listeleyen yapısal sorgulama dili (SQL) sorgusu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

a. SELECT * FROM ogrenci WHERE adres='Afyonkarahisar' ORDER BY ad DESC; 

b. SELECT * FROM ogrenci WHERE adres='Afyonkarahisar' ORDER BY ad ASC; 

c. SELECT * FROM ogrenci ORDER BY ad ASC; 

d. SELECT * FROM ogrenci ORDER BY ad DESC WHERE adres='Afyonkarahisar'; 

e. SELECT * FROM ogrenci ORDER BY ad DESC; 

32) Veritabanında oluşturulan bir tabloda aşağıdakilerden hangisi tek başına birincil anahtar 

(primary key) için kullanıma uygun değildir? 

a. Otomatik artan bir sayı sütunu 

b. Doğum tarihinin saklandığı sütun 

c. T.C. Kimlik numarasının saklandığı sütun 

d. Öğrenci numarasının saklandığı sütun 

e. Telefon numarasının saklandığı sütun 

33) Yapısal sorgulama dili (SQL)’de SELECT sorgusunun sonucu listelenirken, listelemede alan 

(sütun başlığı) yerine istenilen bir değerin yazılması için aşağıdaki ifadelerden hangisinin 

kullanılması gereklidir? 

a. TOP 

b. AND 

c. AS 

d. BETWEEN 

e. HEADER 

34) Aşağıdakilerden hangisi yapısal sorgulama dili (SQL)’e ait ifadelerden biri değildir? 

a. SELECT 

b. INSERT 

c. UPDATE 

d. ECHO 

e. DELETE 

35) Yapısal sorgulama dili (SQL)’de tablo oluşturma komutu aşağıdakilerden hangisidir? 

a. INSERT INTO TABLE 

b. DROP TABLE 

c. ALTER TABLE 

d. CREATE TABLE 

e. UPDATE TABLE 
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36) Donanımların hızını gösteren birim hangisidir? 

a. Bit 

b. Byte 

c. MB 

d. Giga 

e. Mhz 

 
37) Bilgisayar donanımlarından işlemci için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

a. Her işlemci diğer işlemcilerin komutlarını çalıştıramaz. 

b. İşlemcilerin içerisinde tanımlı komut setleri vardır. 

c. İşlemci soğutulmazsa bilgisayar kilitlenir. 

d. Front Side Bus (FSB) frekansı, PCI ile haberleşme performansını gösterir. 

e. Birden fazla çekirdek içerebilirler. 

38) Aşağıdaki bilgisayar donanımlarından hangisi anakart üzerinde yer almaz? 

a. CPU 

b. BİOS pili 

c. SATA girişi 

d. RAM 

e. Güç Kaynağı 

39) Bilgisayar yazıcıları için çözünürlük ne anlam ifade eder? 

a. Dakikadaki sayfa yazma adedi 

b. Birim alana bırakılacak nokta miktarı 

c. Hatalı olan basım sayısı 

d. Yazının basabildiği renk miktarı 

e. Yazıcının maksimum baskı (kağıt) genişliği 

40) Aşağıdakilerden hangisi Linux işletim sistemlerinde kök dizini ifade eder? 

a. C:\ 

b. C:/ 

c. :/ 

d. D:\ 

e. / 

 

41) Linux işletim sistemlerinde hangi komut dizin oluşturmak için kullanılır? 

a. cp 

b. rmdir 

c. ls 

d. touch 

e. mkdir 

42) Linux işletim sistemlerinde hangi komut dizin içeriğini (dosya ve alt dizinleri) listelemek için 

kullanılır? 

a. cp 

b. rmdir 

c. ls 

d. touch 

e. mkdir 
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43) RAID türlerinden hangisi yedeklilik sağlamaz? 

a. RAID 5 

b. RAID 3 

c. RAID 2 

d. RAID 4 

e. RAID 0 

44) Linux işletim sisteminde giriş yapılan kullanıcıdan çıkış yapmadan farklı bir kullanıcıya kabuk 

açılması istenirse hangi komut kullanılmalıdır? 

a. adduser kullanici_adi 

b. su kullanici_adi 

c. id kullanici_adi 

d. gpasswd kullanici_adi 

e. usermod kullanici_adi 

45) Aşağıdaki değişkenlerden hangisi bellekte en az yer işgal eder? 
a. char a;       
b. unsigned a;          
c. int a;        
d. long a;         
e. string a; 
 
46) . Bir problemin algoritmik çözümünün bilgisayara anlatılmasını sağlayan, kendine özgü kuralları 
bulunan kurallar dizisi aşağıdakilerden hangisi ile ifade edilir? 
a. derleyici     
b. programlama dili     
c. makine dili   
d. editör    
e. program 
 
47)  Bir sorunu çözebilmek için gerekli olan sıralı mantıksal adımların tümüne ne ad verilir? 
a. tasarım          
b. derleyici       
c. algoritma          
d. program      
e. sistem 
 
48)  Aşağıdakilerden hangisi "1 arttırma" işlevini yerine getirmez(sonuç ve sayi başlangıçta 0’dır)? 
a. sonuc= ++sayi       
b. sonuc= sayi++     
c. sonuc= sayi- (-1)   
d. sonuc= sayi--   
e. sonuç+=1 
 
49)  Aşağıdaki komutlardan hangisi C programlama dilinde ekrandan veri girişi fonksiyonudur? 
a) printf           
b) scanf         
c) write         
d) read        
e) out 
 



 

9 
 

50) (01101010)2 sayısının 10’ luk tabandaki karşılığı nedir? 
a) 98     
b) 106      
c) 110       
d) 112       
e) 113       
 
 
------------------------------------TEST BİTTİ CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ--------------------------------------- 
CEVAP ANAHTARI 

 

1.  D 

2.  A 

3.  D 

4.  D 

5.  E 

6.  A 

7.  E 

8.  C 

9.  B 

10.  A 

11.  B 

12.  A 

13.  C 

14.  A 

15.  B 

16.  A 

17.  E 

18.  B 

19.  C 

20.  B 

21.  C 

22.  A 

23.  C 

24.  D 

25.   

26.  C 

27.  A 

28.  D 

29.  E 

30.  B 

31.  A 

32.  B 

33.  C 

34.  D 

35.  D 

36.  E 

37.  D 

38.  E 

39.  B 

40.  E 

41.  E 

42.  C 

43.  E 

44.  B 

45.  A 

46.  B 

47.  D 

48.  D 

49.  B 

50.  B 

 


